

ТРАТЕГІЯ ЛІДЕРСТВА ТУРКМЕНИСТАНУ ВІД КАСПІЯ ДО БАЛТИКИ

07.05.2020



ВАТ «Туркмен Міллі Логістик» – національна транспортно-експедиторська компанія Туркменістану, один з лідерів на ринку. Має великий досвід організації та здійснення перевезень і поставок в (з) Туркменістан різної продукції матеріально-технічного призначення, в тому числі вантажів будь-якої складності (негабаритних, надгабаритних, великовагових і довгомірних). Компанія має прямі договори з Агентствами залізничного, автомобільного, морського і річкового транспорту Туркменістану. Є партнером і учасником проекту створення міжнародного коридору ефективної співпраці від східних берегів Каспійського моря до берегів Балтики, який координується Балтійсько-Чорноморським економічним форумом. Компанія налагодила довгострокове співробітництво з найбільшими власниками рухомого складу і експедиторами країн Азії та Європи, Каспійського, Чорного, Середземного і Балтійського морів.

Генеральний директор ВАТ «Туркмен Міллі Логістик» Бегенч Мамедов (на фото), відзначаючи важливість і актуальність VII Балтійсько-Чорноморського економічного форуму, що готується до проведення в м. Херсон, зазначив:

«Туркменістан, завдяки мудрій політиці нашого Президента, шановного Гурбангулі Бердимухамедова ефективно розвиває міжнародне співробітництво в сфері транспортної логістики, яка забезпечує ефективність торгових відносин і розвитку економік як Туркменістану, так і країн-партнерів. Туркменістан, будучи серцем шовкового шляху, спираючись на історичний досвід та ефективно реалізуючи стратегічні плани нашого

Президента, активно працює над розвитком міжнародних транспортних коридорів і територій успішної співпраці.

В Україні, під час проведення в м. Херсон Балтійсько-Чорноморського економічного форуму, нам належить обговорити як плани співпраці в акваторії Каспійського моря, поділитися нашим досвідом і вивчити досвід співпраці наших партнерів в акваторіях Чорного і Балтійського морів, так і скоординувати плани подальших дій з реалізації спільних міжнародних проектів від Каспію до Балтики. Значну увагу під час роботи форуму ми плануємо приділити співпраці в області науки і підготовки професійних кадрів, впровадження нових технологій», - сказав Бегенч Мамедов.